

四川山洪泥石流约 40 人失踪

具体人数还在核实中,当地组织人员全力搜救

综合新华社

6月28日,在四川凉山州宁南县百鹤滩电站施工区附近发生泥石流灾害,已造成三峡公司白鹤滩电站施工区人员失踪38至41人。灾情发生后,当地立即启动应急预案,迅速组织人力搜救失踪人员。



搜救现场

局部暴雨 引发泥石流约 40 人失踪

据四川省民政厅向民政部报送的灾情信息,6月28日6时50分,凉山州宁南县白鹤滩镇和保格乡因局部暴雨引发泥石流,造成1276人受灾,白鹤滩水电站施工人员失踪38至41人(具体人数还在核实中),保格乡失踪2人。

据介绍,四川省减灾委、民政厅已紧急启动三级响应,四川省常务副省长魏宏率省政府应急办、民政厅等相关部门人员立即赶赴灾害现场指挥救灾工作,凉山州和宁南县也派出工作组前往灾区,全力组织开展抢险救

援工作。28日16时,国家减灾委、民政部针对四川省凉山州山洪泥石流灾害紧急启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,协助开展救灾工作。

紧急搜救 四川省委书记作出批示

白鹤滩水电站位于金沙江下游四川省宁南县和云南省巧家县境内,是金沙江下游梯级中的第二级,距巧家县城45公里,距宁南县城75公里。工程以发电为主,兼有拦沙、防洪、

航运、灌溉等综合效益。灾情发生后,四川省委书记刘奇葆、省长蒋巨峰立即作出批示。蒋巨峰要求迅速调集专家和设备,不惜一切代价,全力搜救失踪人员,做好

事故原因调查和相关善后工作。据天气预报显示,未来3天,当地均有中到大雨,救援工作将受到不利影响。目前,搜救工作正在紧张进行中。

我国将招收第二批潜航员

人数为4名至6名

据新华社电 记者从国家深海基地管理中心了解到,国家深海基地计划明年招收我国第二批潜航员,人数为4名至6名。

国家深海基地管理中心主任刘保华说,国家深海基地不仅是“蛟龙号”的业务化运行单位,而且是面对我国深海科考活动需求的多功能综合性公共服务平台。国家深海基地正在做潜航员选拔、培训和定级标准的研究,并计划明年招收我国第二批潜航员,人数为4名至6名。

目前,我国有三名潜航员,分

别是“蛟龙号”载人潜水器主任设计师叶聪,我国自主选拔、培养的首批潜航员唐嘉陵和付文韬。

刘保华介绍,除了“蛟龙号”以外,我国计划再造一个4500米级的载人潜水器,其关键技术研究已经立项,这两个载人潜水器将视具体业务需要配合使用。同时,由于现在的“蛟龙号”试验母船“向阳红09”是一艘已有三十八年船龄的老船,不能满足业务化运行要求,因此国家深海基地正在申请立项建造一艘4000吨级的新母船,预计“十二五”末下水。

2100万元被银行划走

炒金者提请最高院再审



星报综合报道 虽然山东省高院近日终审判决,但已持续了6年的“中国黄金第一案”还远未到剧终之时。6月27日,当事人宋荣贵称,他对银行以“不当得利”为由划走其通过纸黄金交易获得的2100多万元感到“十分憋屈”。宋的代理律师则透露,因不满山东省高院作出的利于银行的判决,宋荣贵已在不久前向最高人民法院提请再审。

该案件的背景是,2006年6月29日至7月8日期间,宋荣贵和樊文达在工行提供的黄金交易平台,通过反复买卖纸黄金,获利2100多万元。银行称,宋、樊二人的操作具有明显恶意性质。“在济南市中院和山东省高院的两次开庭中,银行方面均以系统故障为由提出撤销交易,但这种说法根本站不住脚。”宋荣贵的代理律师孙奇伦表示。据孙奇伦透露,由于对山东省高院的判决不满,宋荣贵已在一个月前向最高法院提请再审。

广东中山警方发布通告

逮捕沙溪镇滋事打砸人员

据中新社电 28日,广东中山市政府向媒体发布通告,为了保障包括外来常住人口在内的312万中山市民的安全,该市警方通过严密防控,依法逮捕在中山沙溪镇滋事、打砸涉嫌违法犯罪人员。

措施趋向平稳。但是到了27日晚上,在沙溪镇内沙溪体育馆等路段又出现少量群众聚集,晚上8:00左右,个别不法分子向过往车辆投掷石块或实施打砸,并烧毁了一辆停在路边的汽车。针对事态发展,中山市领导薛晓峰、陈茂辉等坐镇现场指挥。中山公安部门组织充分警力现场处置。据了解,在事件的处置过程中,没造成任何人员重伤或死亡。

温州外逃女贪官司司机杨胜华受审

为前妻公司挪用公款,法庭上表示认罪

星报综合报道 因涉嫌贪污2700余万元,挪用资金4300余万元,昨天上午,温州外逃女贪官杨秀珠原司机杨胜华贪污、挪用资金案在温州市中院开庭审理。

污案发外逃后,杨胜华也滞留国外。2011年6月28日,杨胜华回国后向检察机关投案自首。

公诉机关指控,杨胜华利用职务便利,涉嫌贪污2700余万元。此外,在2000年11月至2003年3月期间,杨胜华还多次个人决定将现代城建公司的资金借给温州洁瓴不锈钢制品公司使用,累计金额达3316万元,后均收回。温州洁瓴不锈钢制品公司原董事长胡洁是杨胜华的前妻,也是名嘴周立波的现任妻子。胡洁随后将此公司转让给他人。

法庭上表示认罪

公诉机关认为,杨胜华以非法占有为目的,利用国家工作人员的职务便利,将国有公司股权占为己有,贪污国有财产数额巨大;还利用公司工作人员职务便利,挪用公司资金数额巨大,应当以贪污罪和挪用资金罪数罪并罚追究其刑事责任。

法庭上,杨胜华表示,“指控事实和罪名都是对的,我不懂法,所以才会产生这一系列的犯罪行为,今天站在这里,愿意接受法院的严正审判。”

安徽合肥机电技师学院 合肥机电学校

安徽省“重点技工院校”、“文明单位”; 合肥市“示范中等职业学校”、“职业教育先进单位”
——安徽合肥机电技师学院、合肥机电学校, 2012年面向全国招生。

中专代码: 783

招生对象: 应、历届初中高中及中职毕业生或同等学历的社会青年、大专毕业生。

学制: 预备技师二至五年; 高级技工三至四年;

中专中技: 高中毕业生一年、初中毕业生三年。

专业设置: 技师学院: 汽车维修、模具制造、机床切削加工、电气自动化设备安装与维修。

中专中技: 机电技术应用、数控技术应用、汽车运用与维修、模具制造、计算机动漫与游戏制作、酒店服务与管理、电子商务、农村电气技术、农业机械使用与维护。

毕业待遇: 中级工+中专、高级工+专科、预备技师+本科。

郑重承诺

★新生入学, 学院即与学生及其家长签订《就业合同》, 确保毕业生100%就业, 到期不能兑现的学院退还全部学费。

★学院实行全封闭式、准军事化管理, 校内提供24小时安全保障服务。

★由学院免费安置到用人单位带薪实习, 实习期间可挣回全部学费。

★所有学生享受两年3000元的国家助学金; 部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收二年学费的补助; 农村和城镇户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(紧缺专业学生);

★报农业机械使用与维护、农村电气技术两专业的学生免收二年学费。

报名时间 即日起欢迎来校、来电咨询报名。



校址: 合肥市经济开发区紫云路121号
网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888